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3o kA 7 3P 1,68 %,k M &,

4o 49 6.5 3,1 6,693 #F,k M; 1.

e MZUEB05 44 WINTH 2% RE 2
7R HLK B MY A B 85,4 3 I Uk £ T 4R B4R W g,

b0 MZWMAPBEER T BEN T2 EHS

T gy Bt W Ok 2 A A @ M S bR 9.65
36,7k W W 9,15 JER 4 2 b .
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112, BEE it £ % Thermometer e

A = LR IS W M % Centigrade ML

2 BF S A B K W3k 2 0 0k I S F

JE e 00, Wb BN R W OE en 100°, # & b
Bz,

# I% ¢ Fahrenheit 25 ¥ 36 & K % ET

B Z J.U vk B 45 32°,u% W 48 212°,
Z) 1§ Reaumer R L) 0k I 45 %% JE, 9% 5%
BA+RBREZHEN B2

Eo w2z @k zu R,

183, tERERHMKE

# O % (B % Contigrade) ft % 7 F o

i 8 F 5 (i % Fahrenheit) 1% 25 48 [
K

H§ J.(212°—32°) F =180°F (0% 5 B4 k) =100°0

SIPFQKE B ) =10 =§°C
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Bl 4 98°F = (98°—82°) B =66°F (7 W b1 k)
66%§°C =363°C
tp 98°F =363°0

14, EEREEERE
100°C =180°F (K 1 B4 k)
S 1°0 =18°F Qk M 81 B)
Bl 4y 36 2° © =363 18°F (K 5 M1 k)
=66°T (k15 b1 )
(66°4-32°) B =98°F (% JE Y k)
36 3°C =98°F
B E=+1+ 3
16 M58 ISR
. BT 8, 75 5 108F 7, 150°F 9,
2, 4F 4 8T 6, 12T 8 200F 10,

1,

5T
10°F

11, =10°Fn &% F+ ¥ 12 =~15T 13, =25°F

LA Sk B2 B
1, 40°c 16, 10°C 18, 200°C 20
15, 75°C 17, 180°C 19, -10°C &1,

-15°C
=25°C
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22,
23,

B fe B KB R K B A L
kAL A K B RIS E L
AL ¥ KB A IS JEE L
AL 2 K 28 #E R P L
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115, BE HR ME szeaum
W3 T8 22 G ) Tength, 45 & 41 % W % = 5 4 W,
Z K A Z (ERD Area, T B MK EE W= 55
B 2 K A Z Gl ) Volume,

116, BE 5z (&8 Capcity = #.00 b ¥
18 %r 2 4 2 G,

117, 492 8 % 4 F G B Weight,

18, [—] hEZEES rraxaum,
B % 5 K BCEM I K SO B R A S W
Z =L F ECE 2 R EF D, 56 EOE R HE U 5 D,

119, BEREFN grzupsrsa
Ro— Rk 1 032 B 8 R 2 S0 A7 BF 8 5 W R
.75 3 5 6 #9036 52 4 8 7 ok ) 0,358 B 7

R#7GiESERE b,
(105)
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1,000
180,000

E E &

104 =1+

0+ =1R

5R=1%
2% =13k
1804 =18
~F
R e
*» 1= 10=
% 1= 5= 50=
B 1= 2= 10= 100=
1= 180= 360= 1,800= 18,000=
BHZEMB S RMERBIEU GBS EELER 4
* 1 6,144 %,

O R
1005+ = 1% R
BHER=1%%

45 B =1% 3%

6% & = 14
10 8 =1#

540 A =1k B
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IR i~

% % 1= 100

SN 1= 95= 2,500

2 1= 4= 100= 10,000

W 1= 6=  24=  600= 60,000

58 1= 10= 60= 240= 6,000= 600,000
1=540=5,400 = 32,400 = 129,600 = 3,240,000 =324,000,000
18 B 2 WL 45 — S R A 3T 5 ~F 49 A ok i 0.0328

i ®E R
10003~ =1 R

1953 R = 135
83 % =133k

AR o ~F
3% 1= 1,000
Stk 1= 1%5= 125000
1= 8= 1,000= 1,000,000
gedk 2 S 0 B Fro— FH 2 B B S 8L6 3L ohAY Ak
) 1,0355 3,
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A B R
104 = 14
08 =14
104 =14
048 =15
107 =13
03 =15
kil 24
%3 1= 10
s 1= 10= 100
7t s 0= 100= 1,000
s 1= 10=  100= 1,000= 10,000
F 1= 10= 100= 1,000= 10,000= 100,000
1=10= 100= 1,000= 10,000= 100,000= 1,000,000

W DLW S WO RE — LAY Aok B 37,301 TR
A PR K — W Ak 37783 WA W = WA AR
B AP Wi -

i om &

104 =16
0§ =1/
167 =15
100 ff = 138
24 = 15|
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113 7

i 1= 10

F o 1= 10= 100

# 1= 16= 160= 1,600
Bl 1=100=1,600=16,000=160,000
1=2=200=3,200=52,000=320,000

120, EEREREE Bl woxm.oeemE

BAARBEES BB TR
RESER

| HF | R || R | | mE | e
e m [ |m| ar | at | e | A

MR HRR
mu|m | % | w
| i | A |
FEHREXR

ma o [ ot o |0 |m | %
A s e el b
ESHER
wo| x| w0 n e m|.
A A I e b




110 O

HE =+ =&
W — T 75 B 400 B o8 A R R
bWk S Y R 5 R, 276 J5 A 4% it 88 WA
ZF+EHF LSRR SBRBET.
LRETRASERMARRBBET,
& 144 B 5 98 B Z M Ik T BB E T e
ERALIATFFRGRS B FHT T
EXHSERFT RS RERE Foxh-h
[ ey o R
. ok T RIS 175,641,850 5 KR A T H

S8 W

.

>80 s s

=)

=,

10, B % ¥ SSOME A 8% RE T

11, &fr — B 8~ W 6 o, 5 10 oF, M 4k 2 1
Bk ET

22, T W B R % ok 28

13, BRI 4° 0 — 3 06 2 ok T — .0 — 7K
TR

24 W — Tt T 8 LR
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15, A4 KRB — R =L R = R
%t 7k 85 .0 7).

16, 5 W oK 8 ok T 13,6 f0).0 1 | T
.

7, DN A E 2 K — 5 18 2 ShE
i 8 46 8 5 2 T 47,0 46 & 3 TG0 8 ok | 7.8 65

18, i b I O KL K T

19, 34 b 3 DLk S Ak B T

g0, RGO L k.4 K G S A gt R 3 T

121, () HNBEZEESE

) = =5 fl B
E E R

12 i(inches) =1 8R(foot)

3R =1 fE(yard)

5% =1 fGod)

320§ =1 Mi(mile)
W
i3 1= 12

B 1= 3= 36
m 1= 5i= 16}= 198
1=320=1,760="5,280 =63,360
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feo F LUK = 30,3048 B = o 0,9525 X,
10 = 35 1,6003 §F = o 2,7039 81,
R 1 W(E — i 4)=1,152 mg,

m W &

144 J5 wh(square inches) =1 J5 W (square foot)

9% W =1 J5 % (square yard

30} 5 /% =1 % #(square rod)

160 J5 2 =1 nifi(acre)

640 Kt =1 7 M (square mile)
PN I
* 1= 144
iR 1= 9= 1,206
£ 1= 303=  212}= 39,204

JWl 1= 160= 4,840=  43,560=  6.272,640
1=640=102,400=3,097,600 =27,878,400=4,014,489,600
the 15 W = 30,0929 % R = ¢ 09072 % R,
HIME = 30AMTIE = o 65964 Bk,
L) = 32,6900 5 FF = o 7,8062 5 B,
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| oW =
1728 3t I (cubic inches) =1 3¢ OR (cubic foot)
27 5t W =1 37 % (cubie yard)
oL R S
3% i 1,728
i-F o= 46,656

o — WX = 30,0283 3L AR = b 08641 3¢ R,

ZERERD

2 g (pint) =1 W% (quart)
8 15 =1 It} (peck)
4 1} =1 %} (bushel)

w5 Wt
B 1=" 2
W 1= 8= 16
1= 4= 3= 64
o 3 — M = 2218,19 3¢ wf = 936,354} = 0,351 7,
% — i} = 2150,42 3¥ wf = $: 35,243 = p 0,340 7.,
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BB R

4 v (gills) =1 I (pint)
20 =1 W5 (quart)

4 =1 & (gallon)
3uE =1 ffi (barrel)
L1 S
W 1= 4
B 1= 2= 8

M 1= 4= 8= 32

1= 31}= 126= 252= 1,008
o e — W = 720 5 W = 4,544 3t = vp 4,385 FF,
¥ — 28 = 231,00 57 W = 33,7853} = o 3.656 .
oo widt 2 G Bt 2 0h 208 A I 2% 60 ROF TR e .

ey Ho= 34,66 31 I = 0,5679 3t =+ 0,5485 7
R {§=83.601ﬂ?!‘=i£0.55061‘9}=*0.5317ﬂ

_m{§= 34,66 37 1 = 30,5679 3} = o 0,5485 -
R = 98.87 37 W= #k 0,4752 ¥} = b 0,4570 F+
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B B =
16 1 (ounces) =1 fj (pound)

2000 §#% =1 i W (short ton 32 )
2240 § =1 7 #i(long ton 3 )

157 L]

[ 1 = 16

1 = 2,000 = 32,000

1@ = 2240 = 35840

fho % M 1 W = % 28,35 % = 0,76 W,
1 = ¥ 0,45 §E =} 0,76 JF,
% LM = o 16200 Jf,
3 LU = 1 1702,4 JF,
& 5 L1 1208 25 — 5,45 6 4 o 0.82

2 B8

B E R

10+ =1R
6 R =11
60 1y =1 Wy
36 W] =18

115
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R+
i} 1= 10
o 1= 6= 60

g 1= 60= 360= 3,600
1=36=2,160=12,960 = 129,600

o H 1R = 03034 = 0,947 R,
H1E = 3 3929 #F = o 6,818 11,

H R E
36 R =13k )
0% =1
109 =18
168 =1mF
¥ OHR
W 1= 36

B 1= 30= 1,080
W[ 1= 10= 300= 10,800
1=10=100=3,000=108,000
o H 14 = 33,306 45 R = vp 32,283 3 R,
B L@k =3:0991% = 0,1614 5k
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uz

i ® =
1000 3¢ ~F =13r R
216 3¢ R =13 ¥

3R 3k
38 1= 1,000
1=  216= 216,000
o H 13L# = 36,0105 3 3R =+ 183,436 5L R,
o &l =
1604 =1 J¢
6t F =13}
7 5
Y 1= 160
= 6= 1,000

e H 148 = 13,75 % = # 0,1005 @,

H 1) = # 16,085 M.
B 18 = 100,5 §.

(3) % il &0 2k I, 5 B
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122, BHIZEE 000 b ki
2 W o SIS 4 R 2.
OB —3 [ 36MS0®m S & R,

it 300 36 m
1760

180,804,580 R
O =) 447 — [ 70T, 647,10 & b il 3% .,
caie $8 S3XT0 06,566 =6 ik 096
60
5 % 2 .760

100
76,000 5 R

<o B =6 5% %765 R.
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B & +

7 %% & 8 .
1A e B,
15 v B o B
LE-D Sif-h JUS &5 &
A 1,254,280 7 i, 4k B 8% Wk,
. 1 217,800 5 W& % B B WA
L AHEHMIEI0H R ET2E R B A
B WA,

8, B 2 I 8L T.60R, 7 2.2 LI 8 AR
#F T M L B 2 R A

o, WA 2 BUO2WEL 2 & 28 2. b DL b
B m LSS TSR

10, Wi ¥ 2 KA OL o R = P O 2% N 3 3t R
.

21, 7K fF 5r BE TR — 5.0 4 o7 WROR 8 W B & 4 R
B Jr.

12, FHH AR Z Bz DK g8 ok T OE BD.

13, W W Z % M K R &

R
]

~3
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14, WP DS 2 W I 2 A% K iy I ARG 2
3t IR 48 7.84)

15, W 4% — W Z JF WL T G RS NTLOH T 2 4R 2
B2, 4% T 5 4% W AL

16, [ S — MK BB A HL P 3 i — nLiE B
il #8 WA

17, #F Dok — v ok — B TR DA B 2
W5 8% F F (A 1T = 3 18039 3 = «p 17421 )

18, 3R A A A = [, R M =,
A L1 T A RO MR Az A T G ) il
&,

19, B — W45 88 ~h— o5 38 A 7 b~ oot a8 8
h 6

20, W F A K T R i 2.4 A G B O R
5 1,

4 4 3 ~F W 63111 3%,
1 45 5r~F 1 345,05 3%,
48 i St ~F 7 290,00 3%,
8 4 5L ~F 3 371,90 3%,
8§ fiF 3t ~f 7 233,60 3%,
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®] oW

123, EHE® emsEn-mEmy
i 2 W GLom o B 2 OS5 B Z 8 R at R
=k WG T AT AT 2 O6 R, o T 2 A LI 2 A A,
B LR EMKER B,

(=) B

124 FERFIBEER REZHMaURS
8 W 82 B (— LT W, WL L 60,06 B R S
B, 4 BRI LT T 2 e B T 4 G & 3 B,
S FF 2 BN G 99 A 00 B B3 . 4k 0 R A (6 &
), 8 55 U8 4 8 7,500 2.8 % 0F B % % 2 B &
7S L 8% = A0 0 B L 6% A GE R 054 I A
EBBFARBETNA LSBT —Z ARMT
— T W A 2B B A R T B LR A B 0 DA
B 3 0 IR — (L F 20, M8 T 44,55 Bt 0
GRS, R e T S . 26 N OF 2 AL B4
A T,



122 B owm

125, o B 9 il R

()R (C)SRE
0p=1g | 05=1f
106 =158 107 =1

& # B B
W 1= 10 m 1= 10
1= 10= 100 1= 10= 100
Wiokke G i 24 # 75 Tls. (B 75 % Tacls 2 fif 4%).
O 2 W S — W = 6 T A Ths. 1253+
F 475 b A $10.56. 8 = B 4 % 3 10K 30 6 4.

126, MESRMAERALGRHA AR
WM | WRE | mEw

1 983353 1.095455
1.016929 1 1114
912862 .BI7666 1

Piokko FE @R i HEFE B 5K, [N & 3 BN BT E. W OH B
e B i B0 A ke AR A 0 AR ST
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127. (2] SHNEIREER

# Ol
12 % = (pence =1 4k 4 (Shilling)
20 % 4 =1 & (pound or sovereign)
% 4 * 4
& 1= 12
1= 20= 240

8,042168 i (& #)
e & 185 = it a*{5_974276 i (3 %)

G B O — A e A ffl B R 19 SR — Sk A W il H
B, — 8 49 1 + W)

& il

100 £ (centimes) =1 4 BB (franc)

318870 W (% %)
HeELR I = K ﬁ{A236372 i (% )

(35 i BF S — Ob s A9 il B 48 1M A)
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B/ il

100 4% J& (plennigs) =1 B 3 (mark)

393667 W6 (% )
292435 7 (% %)

[EX T 2= S AR Y &0

ot 115 3% = 38

B #
100 g% =1 @
0.8237412 1 (4. )
&eE JHLSN ”{0.6119137 6 G 19)
G B SLE — A A B — )
= @
10 23 (cents) =1 f§/dime)
10 44 =1 [El(dollar, gold)
1,65357 Wi (& %)
L ﬁ{l.mﬁl W 2 E)

G B 5036 — [0 AY fill B 8 = D
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G

100 =& J (copeks) =1 & T (xuble)

) | 850241 T (% if5)
ol LI AT = B 61500 16 o 4

G W a5 A A fE B — D

128 RERE AwRnzEsHHAX
106 6 47 % T S8 000 S BT B U R T A Z 2 F
A E Y EL R Y Y T B
4 E WD, R R A E RS A b g 19 A = M N
15 ] Al % - 6% T o B S 2R OB RO T B 2 T
5 G R B 2 BRI R A B AT T N .4 Y T EL912
®+ A= B LT KR T,

E =B
() B4 EL AT O DU 8 BH )
% A T WG 0= % Ak A& A Z T
TG = kA ARz —

W A BCE W= A+ ok kA T

% B 1B HEGE W 0= b 1 A T
B HEGE T H0= 06 18 A T .
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M8 A R W= L —,
& B WG W B0 6 v L FL
B HECRE W H0= I5 % L A T
WA B T 0= 6 % L L
% | 6 WG 7 W -6 - [l
B E WL RAZ -
mE A BEGE EOW L+ — WA L
() R 47 5T 38 47 W
e MR R AC R et S el e oy b
ik RN G = 00k —,
R A BEGEW RO= 06 58 % — A
FZBMMEAEGHE#A LT —-EAZL
-] L
Tl PECHE I % 90-b 4% 9 2 =0 b
J PECRE W e BO-L 88 M A bl — = AL
¢ PE(ED T HEOF 8 DGR [ 4R 8H— W,
b PECEE £ 4 ;S % M 2 =0 B L
WHERETHBD—ELTFATL
S A W - H TR
i ERE—T=E 2+
A FECHE iy BBD— T 3
A ¥ S kG A @0+ A 32
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W) kSR AT R A S H A
2 I — #G.00 B 8 = L4 0 20 B gk AT
— i AT 8T

4 0.747125 M4 2000 =1494,95 M = @ ().

R ifE (] =2 %4 11,5 k&
WA =2 %% 104 &
W 5 = A

§ Ak 50111181 ok =560 Ak =46 A 83 Ak

m=) EHATASEDRS =T W EHE
A EEEXRA EASASERBREETAN
18 41 20 — WA B WG 97 T,
(B 0,747125 % 2000 =1494,25().
7 3 3 40 =2,975 x 1494 25=4445,39375(15 3E).
B 8 =4445 393753,015 = 1474, 425(5).
B3GR —1494,25-1474,425=19,825(F).
19,825+ 0,747 = 26,54(H).
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B E =4+ A
16 T M5 A& +.
1, T 2, 2485, 3 SEOKM 4 THIRA4E+,
1F B8 % A

5, 208, 6. 3285, 7,120 4, 8. 7204 4,

1EF B 28 & K ok A,

9, 955k 4. 10, T2k4r. 11, 12054y, 19, 3425k 4.
A6 F B IS b 85,
19, 7504, 14, 215%. 15, GS0Z&, 16, 12502,
£ BB 85 3.

17, 45048 JB, 18, 275% J@. 10, 1680% J&, 20, 92754 J8.
AL T B2 (M.

21, 560f4, 22, 79004, 23, 1644, 24, 59545,
16T B8 7. _

25, T005R M26, 99K M, €7, TSR M 25, 200%Jk,
WM R4S B SRR G He a1 128 8 2 b 2 B

18 B 5
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Q0% 285 6% 4. 53% 490 5 #.

308 12§15k /24 . 947 10000 % B,

81¥ 350 f mB. 5% 60 3% .

S5 BIT5 i 1B, 368 4,753 [,
B M

120, H p—H A =XHEAHB—KHA
Solar Dayck W H R GMA R M.+ =A=+=H
WA +E AR D) R— EEBZEBF
W 2z S fir.fr 2 B CF 31 7K B B) Mean Solar Day, 4 2
El CH), 7 % fu T

B B R

60 F (seconds) =1 #(Minute)

60 73 =1/} W (hour) 5% Bk

24/ w§ =1 A (day)

7H =1 & I (week)

365 H =1 % 4¢ (common year)
366 H =1 [4] g (leap year)
100 4= =1 Jil (century)




130 uoowW

& B
A IR 1= 60
H 1= 60= 3600

2 1= 24= 1440= 86,400
1= 7= 168= 10,080= 604,800
{’F'ﬁ' 4 = #) 52=365=8760=525, 600 =31,536,000
B 4 = #) 52=366=8784=527,040=31, 622,400
130. Al — &R %+ = jMonthe, I B4 =+ H B
VE3E A OBF 2.0 B 45 R LA I T %

BAHuZX

— H(@anuary) =31 H
28 B

= H(February) ={2g :
= H (March) =3lH
™ H(Aprily =30 H
i A (May) Y315
7 H(@une) =30 H
& AWuly) =31Q8
J\ H(August) =3l H
Ju A (8eptember) = 30 H
4 H(October) = 31 H
4 — H(November) = 30 g
+ = A(December) = 31 H
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1818 B S ER 4% 1 B M OUBORA LR 20K B B AU

R S =
#AEH=TH.
HBME=F—
= 4 AR —.
Poffe (=) HFEFSE B F BB W ZERESZN
BCEF). E4 288 (FF).
(=) MR A — J8, 75 88365 05 AhUF 4685 408k, #9365} A M i
WL A — AL BB A — M A AW,
() AR e A — e o 0 A — P, A2, LR AR 2
WL B 23R T AR Wz T BL400 % BR L 8 B B4R T 4R UL
1012 48 1 1600 A 45 45 B 4. i 10713 S 1800 42 ] Ik ) A0 b,

BE =T A
1, 3604 & BB, 6. 48y B 2 8 A 0g
2. 18/ 15 8 4, 7, 52RO .
3. 3605 25 8 5 8. 26 15 M 1.
4o 161 15 #8 A B 9. 468 B W15 AL

5, 36 B & # A W, 10, 84 #H.



11, 1642 8 3% A. 16, 168 A W 45 8% 2 W,
12, REBRHA, 17, 182 J B 84,
18, 3607 7% # 4. 18, 1823 H B # 4.

14, 720 5 28 #8 /b B 19, 254 15 # A,

15, 504 /g A5 A B 0. 365 B 45 A A& L

21* WMH=AKEAEAAEBNESL RH,

eer MAAA+HEE+—AFHILARA

23, F VL3653 H 48 — 450 ¢ A AT BT H.

24, FPI365FH B — 4, 182,625 H 8 M 4

5 [ BT T JE A2 4 T 42 48 P © 1925, 1996, 1927,
1928, 1929, 1930, 1940, 1950, 1960, 1972, 1982, 2000,

26 EWHE 924 — 4 —H S EW—MKE—
B#—8 2Nz,

27, 415 B2 4 17 8 B B M,

28, A2 B T AW 295 B4

29, S8 EMSH2AMISHE LS

S0F M 1948 45 2 = AU A F T b PR R F
LE
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A E M E
132, PET-IN R E T 0N S W
#1 4.3t % | CED Circle, <
o B 5 B.E S OB F

ifs B5) Center, ABCD 4§

CE &) Circumference,
EF, ED & &, o # B
O MRz 8, 4 KM
%, 08 Z 04 €) Radius,
BD, AC % &, 1 2 (&
4€) Diameter,

133, GNBEEE 8 B g o A 4 45 860 %% % 4
M ZC— & Z 3 One-degres Arc, #t I8 W #ii Z 4 48,5k
o 5 B K Z AR 20— B Z A) One-degreo Angle, #i [
JA AT — B WA — 2 Rz AR
Bz f5,% W A W 4 2 — .00 2 (& M) Right Angle,

A

= A E =
60 # (seconds) =1 £ (minute)
60 4. =1 i (dogree)
360 J =4 ifi f4(xight angees)




134 oW

=) M OER
60 # (seconds) =1 Z#+(minute)
60 4+ =1 JE(degree)
360 jE =1 [ J(circumference)

Holo L Z MBS BHOBBEC).
T 36° 87 127 §iAE =+ X EA ST =B,
B & 7
T BB
Yo 8 4B - 5, 8 7, 8% 9, 8°%'8”
2, 32 4, 56 6, 21° 8, 4°8 10, 9°%'2"

T B 2.
11, 480" 18, 900" 13, 27° 14, 9°9' 15, 20°56
LT B k&

79, 4800 17, 1800 18, 2700’ 79, 180,000" 20, 7200

g R B 8H K
134, RBER s 0 R0 WW BB LR b K
18 1 9 5t/ 8 222 509 38 25 45 % B AR gt Pavallels of Lati-
tude, J [ 2 5l 3B W A % EER 6,00 F 4 #R Meridian,
(4R ) Degrees of Latitude i 3 4 85, 4t % A+ E.—
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Mz 0 3 SR % 0 BN 2R LB O B 2 B
5 1A A 2 o B o

Z(#8 BE) Degrees of Lon-

gitude, £ F 3¢ 3 Hi &

SRR Z BRZ

& # B ¥ Greenwich X m—/”’\
XEBRAREF—H
A+ f— 3 Z #E e
T A AR S A ) AR
Prime Meridian 7£ i 3
AR B 2 B kR
BEA K Z A

EHe—o mummm® &
(N) B 2 B JE M (B3R )
(WK +) 38 2, dn 73°26'7"
N, 79°8'28” E, (3% — 79°8'28"
BERRE &+ = 8=+
AP B b A
FoFAB R,

Eolo kw s i
SR B K B 4
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255. R ER O3 Mensuration (% #% Rk BOHE
5 2 5 A 2 BB I 2 K b

256, EBRERFR jLiran
EEEENEzTERMz A
(B) Point, — % 47 B.3E W& 5
—C8IWine, 445 52 496 [ 46 JLAT
it (fm AB) A7 i (mCD) A7 50 A Kii

(dm EFGH),

‘\/\D
/\Q/H
F
E
e L ORI

I T 4 L %60 2 (I Surface,
#4 (F m) Plane Surface,fn AB &
4, 47 Clif ) Curved Surface,
CD & fu,
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258, MR8 uwmasK HHEMES Mo
#8) Solid, 3t T R W 2 % .70 2 (B Edge, B Rk 2
2 B ¥ ZCE (% 4 %) Vertex,

259. 3 02 ok 0A) ‘
Angle, (dm ABC,)
Bt———a

260, EH A — g b

A
Bl T O 2 £, A N AE L l

3t 43 8 2 (8 BI Right Angle, G %5 € B D
E

Wi b 2 ABO 5 ABD) o

261, ﬁﬁ ﬂﬁ 1 Z A

74 T 41 % S50 M) Acnto Angle, By

G EFG.)F 12 it 4 % 15 (8 $3 Obtuse Angle, (du HIL.

262, BT e —mom o000 RH SN 2 CRED (R
W — 5 = ). 5 16 K L 8 2 S G 8 R, B
Z G A J7 BOER B 2 W A8 ot 7
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SE E # Plane Figures
263. Z A (=% B Thangle &y B i 4u F.

<.

W % (3 °B (3 CBwCD
(1) (& f& = A %) Right-angled Triangle, du (2,
(2 (& E =5 #) Isosceles Triangle, fu (),
(3) (%38 = A #) Bquilateral Triangle fn (3),
@) R %38 = A J2) Scalene Triangle, 4n (4) Z ABC,
S M b A, B, O & Wil 2 () Vertex. BC #§ =
CE) Base. (1) 2 AC Jt (9) (5) (Hz AD ¥ & ()

Altitude,
264, SABZER =48 x B R
HOHE
 ABO i
e e :
'I 9 'l lq
R ADBOR !/, 2 q’u is ':J,
swzE Swd LTI e

&) ) ®
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ADBC Z i 7 =9%16(R T)
ABOZiﬁiﬁ:;(sle)
() ABC=f57% =ABD=#7¢ + BDC=Z A4
ABD Z W B =3 (9x12)
BDC Z T it =4 (9% 4)}
o ABC 2 i £ =4 ) x (12+4) =} (9x16),
@) ABC = f5 % =ABD = f4 7 —CBD = #
ABD Z W B =3 (9x20)
OBD :Z i fif =% (9% 4)}
. ABC Z T B =% (9) x (20—4) =3(9%16),
265, B 4= 2 4 s 3L TR T B T i
* Z. i
HERZE REKESS m*m} _
(AR D)
REBMZERRAMARRZES,
633 =0 T CH:E L 3 TS )
W) A EABRBBER LR EARRE
4 =4 (5+7+8) =10
Wi B =~/10% (10—-5) x (10=7) x (10-8)
=/300=17.32 % R
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M E A+ =
1 44 = .0 16 RE20 ROR B,
@ 4 # = mAaLss B 13,14 & 15 Rok @ B
® 44 %% = ATS S5 Rk
O ESABZEMS 456 5 RIE S 18 RM i #
F.
6. BEESATW MBS 114 % R.5 B 19 R #
F.
® 4% EBIR 2= 4B E B R BI2R E
SRZB-ZABMB—=ABZHEET.
M KM= AT 2HEORGORK TR
O RASABZHRESERTZHH W 258
2R S22 % RS s 5 RoR S A2
i B,

% 1 % ¥ Rhomboid, Zu (1),
266 7 77 9 38 % )84 75 ® Rhombus, Ju (9).
. ¥ Parallelogram & 5 ¢ Rectangle, fu (3).
1! 3 F % Square, #u (4).
Quadrilateral 8 2 Trapezoid, dn (5).
#E 3 O &8 % Trapezium, fu (6),
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267, CF 77 3B A0 30 6 W AT Z B A,
FIEBEEZER =& x B AR
D

a
8 B

W47 M3 ABCD Z 5 8 b R E S8
Jil % ABD = i % =CBD = i 7 (3¢ Ji& S 5 % Al )
. ABOD=2x (ABD)
ABD Z i % =1 G x ) =§ Gx8)
-, ABOD Z Wi Hf =2x {$(5%8)}
=5x8
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268, sz F SAE R RS,
(1) RS H BB S F S A
@ WEMNSESEHFEE A~
G (EFH T W RSN E A
@ (‘fimm;&’&’%ﬁﬁﬁﬂ
ﬁﬁz ﬁ “ &d eadsesnisnaraes (L\ i ]

BEBZER -FHARERRZ PR AN
(D2 266 1 4 B B W)
269, GBI M b T = BE M A AT, XA A ZE
% E CE B CF &), 3t M Z 5 B (#),
wpzmm - LELTE & ... A% 4)

B ABCD 8B Z %
B 5 LEBLT
& % 10.
I = ABOD # 7% 5
ABD § BCD W =
% P A .
ABDzmﬁ:;(sxw)} -
BCD 2z i ff =3 (5% 4)
- ABCD 2 i B =4 (5x10) +4 (5x4)
_ (1044 x5
=y
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270, T BRIE WHTY LW EE L

C o mamaRzE
_HARFRASARERZMARA)

o ABOD 4 ¥ 19 % .7

4 1% ABD, BCD W=EAM

. 8 T Bk . 8 0% R

2 1 B B”

mEA+H

1R H ¥ 2 5B 48R 5 36 Rk B A B

@ g 2 S 52 R B AR BO RS R

B

S

B 6 2 OB A S 24 R 32 ROk AL
HMBRAMZHAREHT.

F Tz B B 36 RN s R RO # T
47 3B 6 2 T BT 180 5 ~HUiE 28 60 <R
— AW Z 4R E T

) Mz EESIBRTFES 2R B9 RRW
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9. 210 5 B b 4 2% 1938 B Z BD=10JGAE=2 R;
CF=6 R[5 ABCD Z i 8 & F.

10. § ABCD [, AB=14 z; BC=18 3k; CD=22 5; DA
=20 2, AC=30 3, R T B,

. $Hh 2z % KA A RE S — Rk @il
2. XF B2z m BRI MEZEHE B8 R, LK
IR,TERIR;M AR ZHEDE TR,

271. SAF REafRzBENZBA
#) Polygon, AR ZABEEX Mz (EESA
#3 Regular Polygon,

iu ABCDE B 47 ¥ Z i 3L A, B, A

C, D, E % B8 I8 Z (R Vertex,

F i Z (R x B5) Centre, FC 2

CE) (0 % & Radius), FG 5§ 2 DG ©

O #83 Apothem (f)15E i §). AB, BC, €D, DE, EA %

Rz 4 Bl Z (8 $) Perimeter,

Bl FDC = M4 % 2 W 8 =% (1 x Ji©) =-_‘r(1j‘GxDC).
Tii ABCDE .7 4+ 8 = f4 B % % & % # FDC.
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%= A8z #  #=3(FQ) x (AB+BC+CD+DE+EA),
’ AESABZER=1(AEx BNRKX A
22, Hux AWz AERILSA —E LI
BESSLNTROBFTAESARE PBZE

s 0.9887 Y e 1.0383

V3 Jrenneen 0.5000 J Joermeene 1.2071

A T 0.6882 4 Tpoe e ].5388

A TG 0.8660 + = 4 7 - 1.8660
(P ) N 2% B3k WA

35 L1 8660 % 3=2.598 (5 4 it 240 r

A =3x6wmeo=18
J ﬁm=m><_§593_=23.382;w
273, EEEsARERZRE BEBASET
Eﬂ'm‘ﬂ#*ﬁﬂznn ................................. A
3¢ 9 | 270 i F,
274 . (E) Circles, — 75 T 7.1 3¢ o Bk B
T 0,08 B 4 K
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am & 25 [ 7. E 28 (R c
12 B5) Centre. EB=EC F
=EF=ED=FEA, % &
(4 ) Ralivs. BD % p D
AC (& ) Diameter.
ABCFD i #t 20 &)
Gircumference, 2
275, REERBAZ—ELHME~)
WA 2 s 1:3.1416, % W & 3 BE, JH 31 B R,
3 3.1416 % 52, 46 Dl B A 2
o 2 ML T R I A 84x7=22 RFH L
31416 3 7. J0 3L B 48 219912 R4 2= 4% 58 F.
276, BERZRZE
# U T % e 8= A g 6
T A MY 2SN 2
T Gl 480 2 AL 285 [ 2 A,
BEMYZE B =10E x )
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S EZER = (A xR (AR )
2 4% 45 2 ~F, 8 8 12.5664 ~F,
B =3 x2x12.5664="12.5664 % ~F,
EE2 U PR MENT.
=1 U8 x $£8
i 8 =3.1416x 2x 4 &
He T BT =1 x (31416 2% 4 %) x £ &

LEAZER =X e (B R 2)
Jn 4 AR A8 2~ T R =3-1416 % 2=12.5664 5 ~F.
BE A+ =R
R BT R W R >

1. fE 0L~ 2 A B E A .

2 B2~k A A A

8. IR~ xEB=AE,

& ABCDE % i £ f4 7. 3t AB=14; BO=13; CD=13,
DE=15; EA=13; AC=15; EC=14. R Ti .
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6. #i I ABCDE

% fijg., (AG=2

1
|
|

b GH=4f; HL=2 =
a0 v ot
s G Hi 2

~h; LD=1+; BG=2
~f; CH=3f; EL=3 |
k) &~
0. R8I0~ 2 I %

7. RS 10R Z M. B

& MBORZ M.

L@ ABOD W% ¥ @S 16+ 4 €
R ALY zmE M ER

LI, SPGB, O
EF. ZMEBHRS ZEH D -
2T =

S0 #@ EFGH 2 % . #R
8 oF £ B ¥ Z S R TR H
R A K HZE G
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14 205k ife £% 2 [ T #E s
IE .38 9 K Z B8 L
48 ABCDEF 3z f 4% 12~F, 3R
RS0 e (RSN

I B solids L
277, (il 4E) Right Prium 2 £ F W 8 % 1
T2 AT S T R S 06 B
Ju Fl # ABCDE—-FGHKL 45 it £ k3t
ABCDE % FGHKL i 1. # ZC& @) F
Base, ELKD, DKHC 4 1§, 1 ZCH &)

A c

Lateral Surface. 3¢ AB, AF, FL, % #. #

T 2 (8 Sides. 3t A, B,ORS s, % M 2

CIR) Apex.

1 B BT R G
EHEEZAER=SxEEZ A AR+
ERECHER-B x EA® - (ARt W
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© 278, (8 % 1) Rectangular Prism %,
A B 2 R AR, @

ERAEZMR =8 x B x B AR+
279, (ir 5 B4 Cube . ST H
¥ Z % IE A @
EHEZE® =82 +TN)
D, M

280, (& E# Right Cylinder
A [B 7 4 /i€ W Gw ABC % DEF), 5
T S 7 A A O A L) 368 kT
[ 6 o0 o 2 M 2 G (o MN). |
It 0 T R 25 B R 56 Wk B T 0 =
EEEZHNEHR =& x BER (A& 4
lmﬁzﬂﬂ=lxE]Eﬁﬂ"'“:"'[&.\it‘l‘/\]

B E A+ K
1. #h kk oz i TR 3B 14 RLAE 35 7 ROR DU W BT
2. 7% f4 B Kk 2z i T4 5 3 RUEE 75 10 Rk 2 T BE.
8 BEBIORWUREL2RREFEAEST
T 2 5B M E Doz,

o]
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4o R AR SS R OL 2 W AR

5. [ R B B3R Z 88 1 ~F ok U T A
B B AR & K T

6. [z B8 RUE 2 £ &S 2 RR 2 WA

7. [H AR 2 B BE 28 3078.768 5 5 ~FE Z R BT
* .

S [ 2 W5 A 24 ML 2 4 % 48 2B 1 4 kB F.

281, (& 5 BIRight Pyramid 14
U4 % % % (du ABCDEF) 55
EWUEMMEZSEBESH
W G APB ) 15 I .48 %6 7
T R (o P,

BTk E R RSz
2 () uPO), HIH E K% A
Z W BB 3L OB W) G PM), _w

[ b P-ABCDEF 2 {if T 8, &0 APB, APE, & 55 5 =
1 3% W B Z A

CEHBEZMER =IER x# BB KX+ )

EHEBEZHAHR <J(EER < & % =il B




W= B ¥ m

[ B g =+ B Rz W

1 Z % B A 25 B 0 A —Co A D,
T 6 B4 7K 5 16 B 8 T A 2 K,
MEABRETELZRZ—.
282, (m M) Right Cone M
% T (o ABOD), W 35 % — ik
.2 R T V),
0 g 2 0 T B B W 25 — K TR
25 B % T JiE 55 .

AR = LR R < ) (A R =)
EE#EZRR = @EEH<E B2

EHE =+ AR ZEANE
e T

HEA+ T
L EANBEZKEARORELHESSR,
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R R

2. ifi [E 8 75 48 ~FJK 2 T 4% 28~k B AR

S, i [E 8 2 8% ¥ 48 15 ~h.3E 00 S 22 A 48 26 ~hoR 00
i B

4. 5B S TS S RS B J 6 Rk 8% 5,

5. i I 8 2 B 5 25 10 ~FE 2 9 B 48 6~k 75,
6. [ 9% U8 AR08 3 ~FLE I 3 ~E AR 5 9 UR I
F 3% J <

7. % Kz & T 480 WL K 18 5 TE. 45 3 TO4 IR
R 9 2 .
283, () Sphere %, MBS B8 b 0 DL B S
Z FE b i BER M A T 26 T S 3R A8 A BR T 2 #
B R 208 E),
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() DA R ER ML T A A G A8 R
2 ALY A 98 2 8.3 28 I 4 2 <Ptk 2 7T m
B2 W A= % s AR 2 R
e 2 H A 2 00 T R= W o< IR P (RO & R )
i 3R 2 7 0 3 i 4
L3R 2 T W= B < (B T =TA 4% (i 7% x 3.1416)
ERZ BB R Xmeeeeesesesesenene s =)
(B 50 0% T 34 4% 3.1416 755 7.,)
(@ BUREE
[ £ v A5 EAE
ZEBMURZE
2 W 2R 2
i .2 95 %5 bR R,
WL 7K 5% W Sk Bk ¥ B A oz d G 45 I AR R 2
=4z — ik IR G 2 Ly B HAEERZLES
-
e 2 I AE 2 B R = x % R M AR A
= f X (31416x 48 =2x 4 x 4 4% x3.1416.
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# [0 B 2 i A% =3 (x4 159 x3.1416)
SEBRZMH = @ X R E) e (2 XAk [
B =4 (7 X B ) eeneeneeenn (B R AF HD
284, FEE maror RO 2 kW8 R
AT 2 78 AR &, 0
i 32 ¥ .58 208 8 ‘1‘ i \
(2 @8 Z & M ﬁ\; lg‘
Frustrum of a Pyramid
or of a Cone,
&k BE WA B AT K W@ R 48 B
MW WERN =G B ETRBZI- (22425
HEBZHA=! (8 x (A+B+vVAXB)I (A X4
Be SotRaRZAMMBEARAW B FEARZ

LES BLE e -8 & LR
B8 A + A
1 SRZ A 6 kR TR R
2. Bz 8 B2 14874 5k o ~F ok i .
S WMz RS 132k T B K A
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4o VLE kR 2 TR 2 Wk [ B b R 2 B
=A% 95 = U K 2 A i G F S

5. (W §E Y 2 S M. L3 W TS Sha 8 foRk &
iR 2 00 T A

6, 5 BE SRR 2 K8 EOR W T IORS #8R.
&k 0w AL

7. F3kZ 0B 3EE R 2R W6 R A
Xk 3 F.

S NSt ZMBMED AR EED ZES 4
2 18 15 6~ B & e 2k 2 T

8 & 8 8 &
) ABCD £ Ji W, A F B

AB=160 2:; BO=60 3;
P& AB 2B T
FO H@HZ. NE o e
TR MM 2 S A WA T,

& — 5 3t T BT B9~ 125 A 2 AT
T
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S RBRWER Z &b MW EEEZREDUR,
BI8 R S AR 1 % R

DA — T A2 120 R, [ 60 R, o A7 — BLE 48
RS 42 R B 1 4 0 T,

B 4H —E36F 20 ZFRUAREAK S
TMRZERETF L.

6 AUBMTEBT R AERRELES L
BOSHLA B4 B —#E 2 TRE T A

7. & pi BB 0 (O . R 2 30 9 24 i
W 4 hE =R E S T ETF N

S K T4 WG AT 45 DL L R R 48 16 WAL 4 A
A %

9. 1 B K B 2 G (gD, 107 R 4 O 4
 SHREETR.

0. bR 2 6t MR B 22 ROk M 2 R

10 05 BB 2k B — 40 R 2 % B AT R R
O I 2 K M R 2 45000 R B 32 T B T
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Te. HE 8 ~FZ M Em M —
SFHzRHRZERBET
F ~t.

13, +AR R H 2 %46
HE W B UL ARLE A Z N RS 2
IR AN S

%. [ % Z 54 &% — 05 8
% 25 8 Z(EON), A 4 % 45 6 &
(& OM), 3R Bk = T BY.

1. Xk R — W 3 5 Bl
WRSORL 1 2 e 47 1 B Bk,

26, 4% L~ R 2 #e % 1
B A FE T H )

17, Bk i — IF.0E 40 R, 8 R.
18 2 4% 3= % ¥ T

18, 4 Bk Y — ~F B 2Z AR — ok A 2 4| R 12+,
10,5 8 7.0 T 4 E T o

19, %k DLW R ORT 4 # T




118 wow

20. [ 332 b B — JF .00 63
© G AT R s £ F o R I

BEATAR

21, A HEMA —HE 4R
HIMBISMFERAZHES

2.78, ifii 7k Z T 48 ot 5 W B 62.5 5.8 A i T,

28, 7K 4 W5 14K 4% 5 5 BN B 2 KB T

23, 4 % 20~k 32 5t 5 .8 [ 2 4 1261 3% JF ~F @ 2,
W 4 B F

o GEGFTHB-AMUE— L HFREREL
18 75 48 1728 3 7~ D 4 35 A B T

%5, —3H R Z WY 8K 25 <2 H M ke

£ 3 F.

96, — 3 % W 2 B, 7 550 W, 4 — 20 JE 2 A B
&2 84 R 4 W 48 T 3 T W

27, H Jr Rz % 45 S kLB A 100 Bk S R BN A F
¥ .

08, A 2 IR DR 0 B 2 G o 0 2 B
i 8 g A O T
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285 AR ko F W — sk 2 B LG R BE L
i 1 CHk B Series,

286. ERFM @bz 4 WMz GA) Torms, &
4 % i 0 2.0 #F Gk 8 Z #1) Sum of a Series,

287, FHBB  tmmoz & Wb T kK. B GHRK
$1) Ascending Series, i1 k Ti A 5. B & B Descending
Series,

288, HREMR puzAus®%BER
#& B Finite Series, It 4 # 4. 5 (4K IR £k B Infinite
Series,

29, 78 B4 =H.EERE. B R
B, B B &% 80,
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(FF & 9 £k B Avithmetical Series)
200. FER mm b 4R — WA H A — 22
B 2 CEEB. A 2 W4 H (S ) Common

Difference, #u F.
(8% — B0 (55 = 30 (3 =50 (o p 3)
W 2 5 & 11 BRFMEMAR =3
@) 50, 46, 42, 38 /MR UuAE =4
CEE) AL FE 8RB A T K B W AL BR A% 8 36 W
K R A%
91, RERBZEE @w k62 8%
% = 5= 241x(
= 8= 242x()
%5 19 38 11= 243x(3)

o5 = I 46— 50— 1 X (4) 1 2 4% Bl o T

1)

% = I 42=50—2x(9)
55 19 75 38=50—3x (4)
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LTt s Bl RA=BFBRA+ EAR-D xBF
s, W RFE-EF - A8 -) ~a=E
1 Bz e G =BG 1R M B,
(B #8 —) 3k 6, 10, 14------f% B Z 58 b H.
W) BHEB6GARBT AEB4
K =W HO+ (FAMT-1) x e
SR =646x%4
6424
=30
O =) 3 5 2 3458 T 45 19800 W8 42 Rk 2 3%,
(0 30 K 198= 3 344 (A H42-1) x A %
oL 198=344d1x 2 2 7
o B P x41=198-34=164
SR =1 =4
BE A+ A
L 3R 3,5, 74k Bz 5 b .
2. 3R 2,27 35k Wz W N HL
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. ok 21,10, 174 B 2 8 L H.
. 3R 18, 174, 1654 $ 2 % + = .
WHBLAXBARBHE LT ATA
HEESBAXSI KB LE+—W A
C W AR L, U A 190k 2 2,
. S 14, = 0H 48 38R A 2R,
9. 285,  H WS 2R WA
0. 2% B 1, =+ EMS 5L R W L
202 REMBZM TASLHZHEK
3+ 54 7+ 9+11+13415

Bz 154134114 9+ T+ 5+ 3}
1 Z = {%=18+418+18+418+18+18+18

2% f=Tx18
e A=5Tx18)
H 2 18= (3415 = H M MK HZ M
fh ER/RBEM IR+ KA AM
) ) ok 3, 7, 11k B AR Z A,
OO 58] 2ok R H. (B 3% =4

KU =3+ (B-1) x4=34+28-31
o0 d (3+31) =4x34=136
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1. % 1,5,9--#% W = -+ 5 = .

& R8T, The W+ A W Z A,

5. R3TEDE W LW

4o % TS 205K T 28 59,k = + W 2 A,

WSS 3Kk — WS TSR 2 B AL

0. =+ HARW Z =4 E WS 10 R ISR A,

7. F B 0% T LW ST R 5 — R R
16ry VIE B 45 B &t & I 324 VoK B Z .

S XWM—KAT 8 My =Ky LG =KG1U
BmRt b RXBBRECECAPAL BRET 2
S B R AR 2 M OB AT T B,

9. B 08 B W0 Ao A R A6 B — LI B R T
A — T BN AT P LA A 3 R B N A =
TRH B A K B — 7 P L 75 Ak A K BT
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(95 % 38 ] &% B Geometrical Series)

293, FER k£ T — .8 W OH 2 — & i
KA B OR 8 B, 3t — 5 2 A% B B (8 48) Common
Ratio, Jm

3,6, 12, 24. 75 4% 4 W4 B 2,
(6283 2 = 4%,12 5 6 2 = §.12 ¥ 4

ok ) 2 f ok TR — 0 28 T A O 4E A R — S
e 8 L

204, REMBZEIE o T RUAESD)

-0 (€ 3=10) (=5 (past) (BHEI)
2 6 18 54 162

(2x3) (2x3%) (2x3) (2% 3%
W RF=EW x(AMAR-1
(EE AEF=-%%+-wWH
(Bl EREZEAB5AH% B3RS HEAY
(AR b R T B =559 T =52 1§ =3
K I =bxF1=5x3*=5x81=405.
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. R 2,6 18,8 Bz M A M.

R84, 2B W Z 5 A,
R 23 4, BB ZHLE
R4, 2§, 1,8 Bz 5 N L

. R 4,10, 25,4k Wz 55\ AL

R 1, oy ol MR B2 BB H AL
R4, 21,8 B Z 58 L.
W 6, 9, 1358k R 2 5§ 75 .

LA AR Mz 8 b A O T LB 100 R 144 R S =

—THZALBEEBREIZAMMAED

Z &R M T
205 SREZERBEZAD T A E A MBI A

B3

4, 12, 36, 108, 324

PlA 4% 35 % 16 #F 12436+ 1084324+ 972(8p Fn 22 = %)
B G 3R A B 4+12+36+108+4-324 (e )

% y72—4 (e Zz = %)
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HE R = BT X (B ) PR T (294 i)
_ {8 x (AR %
= p

_EE{(R Em-1)
mauzp - HA@HT-1

(PR — 3 W8 2, ok 50 28 128, 2 4% 45 2. 3R A0,
(D50 Jh M % W =2; K =128 2 4% =2.

(2%126) —2 256— 2
e =

WE=) A Aﬁ*ﬁ#i*&.ﬁhﬂaﬁ.&#zﬁ.
A kAL 88 4R 2 gk AR
U 5E) 45 — 48 90 2 47 3% =$1000
38 = 4 1 2 47 % =$10004-.$1000 % 1.03
W= 2 AR
=§1000--$1000 x 1.03+1000 % 1.03 x1.03
RafiEz kA SHERRZN KB EED 2
{6 %48 19100048 1000% 1.03+§ 1000x  (1.03)2 +$1000
x (1.03)8++$1000 x (1.03)*
AW SRRz, W IR =81000;78 4% =1.03; W =5
_ $1000(1.08°—1) =s1000(16;59-1)

o

= 31000159 581000 x5.3=$5300
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19 FUA 2 K U8 486 24 45 A8 3R M Mz AN,
SOW B L K 28 2065 2 1 48 20R Bz A,
3. R 39,20, 4 W T W Z A,
A R 23, R Z A
5 R4, b BB Z A
6.
7.
8.

L R bR+ T2,
LW TS 35 A 8 55 oR M X Z A0,
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Diseonnit, 4 41, 13 (F)

Discounted notes, 4 31 B 4, 55 (F)

Disconnting bills, 3 4, 5 ()

Discount series, 3 4 41, 15 (F)

“Divided by” (<), & 4, 8 (£)

Dividend, 3 B &, 8 (k)

Division, & 8, 8 (&)

Division into proportionsl parts, B
4, 178 (k)

Divisor, ik &, 8 ()

Dollsr (gold), I (3 4), 124 (k)

Daties or customs, |l 8 22 (F)

Daty ad valorem, ¥ i # 8 27 (F)

Dauty free, B 8 27 (F)

E
Edge, #, 96 (TF)
Effect, f, 168 (k)
Equilateral trisngle, %38 = A%,
97 (F)
Even numbers, 1§ B, 22 (k)
Evolation, 8 77, 72 (F)
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L

Exact interest, 3¢ 7, 35 (F)
Exouss of nines, Ju #% 8, 17 (L)
Exponent, 3 %, 5 (L) ; 72 (F)
Extremes, 4 5, 156 (£)

F

Face of note, §i &, 76 (F)

Face of policy, F M WL 2 i W L.
20 (F)

Factors, [ &, 21 (k)

Fahrenheit scale, #o 5 i JE 8, 101
(@3]

Febraary, = J1, 180 ()

Figures, 8 %, 2 (L)

Finite series, 47 [ # @, 119 (F)

Firm, J§, 186 (k)

Fixed deposit, % ¥ 45 &, 59 (F)

Foot, I, 111 (L)

Four fundsmentsl operations,
%36 (L)

Fraction, 7 & 41 (£)

Franc, f I, 128 (L)

Frustum, §& #8, 114 (F)

Fondamental nuits, 3674 142, 1 (L)

G

Gain and loss, W I, 17 (F)

Gallon, Il (8), 114 (&)

Geometrical series, {F #t ¥ (3
80, 124 (F)

Gram, %, 89 (L)

Graphs, Bl B, 159 (F)

Greqtest common measure, ¥ K &
#1827 (k)

Greenwich Observatory, % bk i 2
K & 8 185 (1)

"

H
Harmonical series, i # %, 129 (F)
Holding deposits, {8 ¥ 7 8%, 55 (F)
Hour, B (4 W), 129 (L)
Hyperbola, 8 @i &, 173 (F)
Hypotenuse, &%, 82 (TF)

|
Improper fraction, {2+ ¥, 42 (k)
Inch, #f, 111 (k)
Index, # 8 TE 8,5 (k) ;72 (F)
Indirect: tax, il $2 8L 22 (F)
Infinite series, § Bk ¥ W 119 (F)
Insurance, % M 20 (F)
Integer, % 8% 41 (k)
TInterest, F f (3R # &), 20 (F)
Interpolation, # A #, 140 (F)
Inverse proportion, B Hi #, 150

(&3]

Inverse ratio, J J&, 162 (L)
Tsosceles trinngle, ¥ B = 4 38, 07

(R
Tssuing drafts, 52 W, 55 (F)

J
January, iE 1, 130 (k)
July, & A, 180 (k)
June, 75 J1,130 (£)

E

Land tax, 3 L, 22 (F)

Lateral surface, fil 1, 108 (F)

Leap year, [ 48, 120 (k)

Lenst common denomiuator, e A 2
a1, 49 (1)

Least common multiple, % /b 2
i, 34 (k)
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Length, & 1, 106 (L)

Liabilitics, 2 5 ()1 % B0 186 (k)
Line, #, 95 (F)

Liter, #, 89 (k)

Logarithm, $f &, 131 (F)

Long ton, It 8, 115 (k)

M

Making loans, £ #, 5 ()

Mantisss, J& B 135 (F)

March, = J, 130 (k)

Mark, I %, 124 (k)

May, % Ji, 180 (k)

Mean proportional, J. %l ¢ &, 156
(k)

Means, 3R, 156 (k)

Mean solar day, 785K 0, 120
(k)

Measure, #) 8, 27 (L)

Mensuration, # # (81 k ), 95
F)

Meridian, 4 # (814540, 184 (L)

Metre, #, 89 (k)

Metric system, 3¢ §, 89 (k)

Metric ton, i &, 98 (_k)

Mile, B, 111 (k)

Minuend, 3 3k 8, 7 (L)

“Minus,” &; (=), Wk 8,7 k)

Minute, 3 (% HE), 138 ()

Minute, 5 (3 B), 134 (k)

Minute, 2 (B¢ 1), 120 (k)

Mixed fraction % 4 8%, 42 (L)

Multiple, fi %, 34 (L)

Multiplicand, # % o, 7 (L

Multiplication, 5t #, 7 (k)

Multiplier, 5 #; 7 (L)

N

Natural numbers, % 8 181 (F)

November, F — f, 130 ()

Number, 8, 1 (k)

Numbers prime ta each other, & B
8, 25 (k)

Numerator, 5 F, 41 (k)

(0}

Obtuse angle, i 44, 96 (F)
October, -+ A, 180 (k)
0dd numbers, % ¥, 22 (k)
Origin, Jit B, 16¢ (F)
Qunce, g, 116 (k)

P

Parabola, # 4 #), 172 (F)

Parallelogram, 7 17 {8 &8, 99 (F)

Parillels of latitude, §f &, 184 ()

Partial payment, # £, 47 (F)

Pariners, 8, 196 (k)

Partnership, 4 18, 186 (k)

Peck, m}, 113 (k)

Penny, & £, 123 (L)

Percentage, B 4 #, 1(F)i F 8, 2
(52}

Perfect square, 52 2 78 7, 78 (°F)

Perimeter, J§ 3%, 103 (F)

Period, # 55, 4 (_k); W1 B, 29 (.

Plennig, R J&, 124 (L)

Pint, B, 113, 114 ()

Plane figures, 7 i ¥, 97 ('F)

Plane surface, % Tif, 95 (°F )

“Plus, ” fu; (+), m @, 6 ( k)

Point, B, 95 (F)

) Rolicy, # I L, 20 (F)
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Polygon, & £ 2, 108 ('F)

Postal movey order, ¥ ¥ FE ¥, 65
(R

Pound, &, 115 (£)

Pound (sovereign), &, 123 (1)

Premium, % i R 20 (F); ¥ 7, 64
F)

Present worth, 3, i, 56 (F)

Prime factors, 7T B B 21 (1)

Prime meridiun, A% %1 {F 8, 135 (1)

Prime number, 3 # 21 (k)

Principal, A& &, 20 (F)

Proceeds, i %, 55.(F)

Product, 8, 7 (E)

Proper fraction, It 7 8, 42 (k)

Proportion, J #if, 166 (k)

Q

Quadrant, # B, 164 (F)
Quudrilateral, P4 3 5, 99 CF)
Quuntity, i, 1 (k)

Quart, B, 118, 114 (1)
Quotient, §; 8'( k)

R

Radical, 4 &, 72 (F)
Radical sign, 4 1, 72 (F)
Radius, 4 4, 183 (k); 103; 105

(45]

Rate, 5 # 2(F)

Rate of interest, 7] 4, 20 (F)

Ratio, &, 151 (k)

Resumer scale, 7 U% & HE &, 101
B

Rectangle, & 75 15 99 (F)

Rectangular prism, 4 J £, 100 (F)

Recurring decimals, § 2 A %, 83
(£)

Reduction, 4t &, 45, 49 (k)

Regular polygon, #F & & i 5, 108
{F)

Remainder, § §&, § ()

Rhomboid, & & 77 % 99 (F)

Rhombus, § 7 B, 9 (F)

Right angle, i 4, 133 (L), 96 (F)

Right-angled trisngle, i = 1 1.
97 (F)

Right cone, i I 8, 111 (F)

Right cylinder, jf [l £, 108 (F)

Right prism, i £ ik 105 (F)

Right pyrsmid, i # 8 110 (F)

Right trisngle, & 4 = 4 ¥, §2(F)

Rod, #, 111 (k)

Roman Numerals, 5§ J§ 8 %, 3 (L)

Root, 75 4, 71 (F)

Ruble, 8 7, 125 ()

S

Scalene triangle; 7 % # = 4 B,
97(F)

Sceond, & (B B, 120 (L)

Second, # (#4 ), 183 (L)

Second, 8 (3K J§), 184 (k)

Second power, = % 7, 71 (F)

Separatrix, §7 #if, 4 (£)

September, Ju J1, 180 (L)

Series, 4 #, 119 (F)

Shure-bolders, Y 4, 186 (k)

Shilling, & 4, 128 (L)

Short ton, % 8§, 115 (k)

Sides, 3, 105 (F)

Similar fractions, #l §f 7 # 40 (1)
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Simple denominate numbers, R
A W, 2 (k)

Simple fraction, § I 7 &, 41 (k)

Simple interest, §L A, 80 (F)

Simple quantities, 8 4 &, 2 ()

Simple ratio, B ¥, 165 (k)

Slant height, & #, 110 (F)
Solar day, X @ H, 129 (k)
Solids, 37 #8, 96, 108 (F).
Specific duty, # £+ it #, 27 (F)
Speoific gravity, H 3, 99 (k)
Sphere, 2§, 112 (F)

Suare, 7 J5, 71 (F)

Square, % %, 99 (F)

Square foot, % W, 112 (k)
Square ineh, 7 i, 112 ()
Square metre, 5 R, 98 (£)
Bquure mile, J7 W, 112 (k)
Square rod, F #. 112 (k)
Square root, ¢ 4 4, 72 (F)
Square yard, 7 &, 12 (k)
Standard time, 881w, 145 (k)
Ster, 7 2, 98 (£)
Subtraction, ¥ #, 7 (k)
Subtrahend, 3% #. 7 (L)

Sum, 1, 6 (£)

Sum of a serics, §t 8 2 1, 119 (F)
Surds, & 2 4, 78 (F)

Surface, T, 95 (F)

T

Tarift, 8 W, 27 (F)

Tax, #l #, 22(F)

Telegraphic transfer, % K, 65 (F)
Temperature, i JE, 101 (k)
Terms, 5, 119 (F)
Thermometers, i IE %, 101 (£)
Third power, = % %, 71 (F)
“Times, " 53 (X), 5 B, 7 (L)
Trapezium, 4 %7 32 . 9 (F)
Trapezoid, # 1, 99 (F)
Triangle, = 54 1, 07 (F)

U
Units, B4, 1 (&)
v

Variables, 8 #, 150 (F)
Vertex, 22, 96, 97, 108, ('F)
Volume, # &, 106 (k)

w

Weelk, 2 %], 120 (k)
Weight, i &, 106 (k)

¥
Yord, @, 111 ()

Z
Zero, B R (W), 3 (LY




